
 

 EGE VE MARMARA ÇEVRECİ BELEDİYELER BİRLİĞİ 

01 HAZİRAN 2023 TARİHLİ MECLİS TOPLANTI KARARLARI 
 

Toplantı Tarihi Toplantı Saati Toplantı Yeri 

01.06.2023 10:00 
Marmaris Turunç Premium Hotel Ege 

Toplantı Salonu 

Meclis Üye Sayısı Toplantıya Katılan Meclis Üye 
Sayısı 

Karar Sayısı 

196 Asaleten: 119 Vekaleten: 15 01 

 

Gündem Madde 1-) Bir önceki Birlik Meclisi Toplantı Tutanak Özetinin okunması ve oylanması, 

 
Söz alan olmadığı için oylamaya sunuldu. 

 

-KARAR- 

Yapılan açık oylama sonunda bir önceki meclis toplantı tutanağı oy birliği ile kabul edildi.    

 

 

                                             MECLİS BAŞKANLIK DİVANI 

 

S. Hasan ARSLAN                                      Elvan ASLAN                                      H. Güçlü SAKALLI 
 Meclis Başkanı                                         Yazman Üye                                          Yazman Üye 
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Gündem Madde 2-) Birlik Tüzüğünün 10. Maddesi uyarınca 2022 yılı Birlik Faaliyet Raporunun 

görüşülerek karara bağlanması,  

                    

2022 Yılı Faaliyet Raporu yazılı olarak çoğaltılarak tüm meclis üyelerine dağıtılmış olması, slayt 

olarak sunulmuş olması ve raporun çok uzun olması gerekçesi ile raporun okunmadan görüşmeye 

açılması yönünde verilen bir önerge Başkan Vekili tarafından okutularak raporun okutup 

okutulmamasını meclisin oyuna sundu. Yapılan açık oylama sonunda faaliyet raporunun okunmadan 

görüşmelere geçilmesi oy birliği ile kabul edildi. 

 

Söz alan olmadığı için oylamaya geçildi. 

 

-KARAR- 

Yapılan açık oylama sonunda 2022 Yılı Faaliyet Raporu oy birliği ile onaylandı. 
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S. Hasan ARSLAN                                      Elvan ASLAN                                      H. Güçlü SAKALLI 
 Meclis Başkanı                                         Yazman Üye                                          Yazman Üye 
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Gündem Madde 3-) Birlik Tüzüğünün 10. Maddesi uyarınca 2022 yılı Birlik Kesin Hesap Raporunun 

görüşülerek karara bağlanması, 

 

2022 Mali Yılı Birlik Kesin Hesap Raporunun görüşülmesine geçildi. Yine verilen bir önerge ile 

Hesap Raporunun yazılı olarak dağıtılmış olduğu belirtilerek kesin hesapların okunmadan görüşülmesi 

önerildi. Yapılan açık oylama sonucunda kesin hesapların okunmadan görüşmelere geçilmesi oy birliği 

ile kabul edildi. 

 

Söz alan olmadığı için oylamaya geçildi.  

 

 

-KARAR- 

 
Yapılan açık oylama sonunda 2022 Yılı Kesin Hesap Raporu oybirliği ile onaylandı.  
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Gündem Madde 4-) Birliğimize yeni üyelik talepleri ile Birlik üyeliğinden ayrılma taleplerinin 

görüşülmesi ve bu duruma bağlı olarak tüzüğün 4.maddesinde gerekli değişikliğin yapılması, 

 

Meclis Başkanı tarafından, Birliğe katılma kararı alan; AFYONKARAHİSAR Dereçine ve 

Yeşilçiftlik, ARDAHAN, BURSA Gemlik ve Nilüfer, EDİRNE Beyendik ve Küplü, ESKİŞEHİR Odunpazarı 

ve Tepebaşı, İSTANBUL Avcılar, İZMİR Narlıdere ve Ödemiş, KIRKLARELİ Babaeski ve İğneada ile 

MUĞLA Fethiye Belediyelerinin bu kararları Birliğimizin 01.06.2023 tarihli Olağan Meclis Toplantısı’nda 

görüşülüp onaylanması ve bu değişiklik bağlamında Birlik Üyeleri ile ilgili Tüzüğümüzün 4. Maddesinde 

aşağıdaki değişikliğin yapılması oylamaya sunuldu. 

-KARAR- 

Birliğin Üyeleri:  

Madde 4- Üyelikleri, Birlik Meclisi tarafından karara bağlanmış aşağıda unvanları yazılı Belediyeler, 

Birliğimizin üyesidir.  

ADANA:  

Ceyhan Belediyesi  

AFYONKARAHİSAR: 

Dazkırı Belediyesi 

Dereçine Belediyesi 

Yeşilçiftlik Belediyesi 

 AMASYA:  

Gümüşhacıköy Belediyesi 

ARDAHAN: 

Ardahan Belediyesi 

AYDIN: 

Didim Belediyesi 

Efeler Belediyesi 

Germencik Belediyesi 

İncirliova Belediyesi 

Kuşadası Belediyesi 

 



BALIKESİR: 

Ayvalık Belediyesi 

Balya Belediyesi 

Bandırma Belediyesi 

Burhaniye Belediyesi 

Edremit Belediyesi 

Erdek Belediyesi 

Gömeç Belediyesi 

Gönen Belediyesi 

Manyas Belediyesi 

BARTIN: 

Amasra Belediyesi 

BURSA: 

Gemlik Belediyesi 

Nilüfer Belediyesi 

ÇANAKKALE: 

Bayramiç Belediyesi 

Bozcaada Belediyesi 

Çanakkale Belediyesi 

Gelibolu Belediyesi 

Kavakköy Belediyesi 

Kepez Belediyesi 

Küçükkuyu Belediyesi 

Umurbey Belediyesi 

DENİZLİ: 

Bozkurt Belediyesi 

Babadağ Belediyesi  

EDİRNE: 

Beyendik Belediyesi 

Kırcasalih Belediyesi 

Küplü Belediyesi 

Uzunköprü Belediyesi 

ESKİŞEHİR: 

Odunpazarı Belediyesi 

Tepebaşı Belediyesi 

İSTANBUL: 

Adalar Belediyesi 

Avcılar Belediyesi 

Büyükçekmece Belediyesi  

Sarıyer Belediyesi 

İZMİR: 

Bergama Belediyesi 

Dikili Belediyesi 

Foça Belediyesi 

Narlıdere Belediyesi 



Ödemiş Belediyesi 

KAHRAMANMARAŞ: 

Nurhak Belediyesi 

KIRKLARELİ: 

Ahmetbey Belediyesi 

Babaeski Belediyesi 

Büyükkarıştıran Belediyesi 

Kaynarca Belediyesi 

Kırklareli Belediyesi 

Kofçaz Belediyesi 

İğneada Belediyesi 

Vize Belediyesi 

KÜTAHYA: 

Dumlupınar Belediyesi 

MANİSA: 

Alaşehir Belediyesi 

Saruhanlı Belediyesi 

MUĞLA: 

Bodrum Belediyesi 

Datça Belediyesi 

Fethiye Belediyesi 

Marmaris Belediyesi  

Milas Belediyesi 

TEKİRDAĞ: 

Çerkezköy Belediyesi 

Ergene Belediyesi 

Malkara Belediyesi 

Saray Belediyesi 

Şarköy Belediyesi 

YALOVA: 

Altınova-Kaytazdere Belediyesi 

Altınova-Subaşı Belediyesi 

Yukarıdaki değişiklik oy birliği ile kabul edildi. 

 

 

                                               MECLİS BAŞKANLIK DİVANI 

 
S. Hasan ARSLAN                                      Elvan ASLAN                                      H. Güçlü SAKALLI 
 Meclis Başkanı                                         Yazman Üye                                          Yazman Üye 
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Gündem Madde 5-) Birlik Tüzüğümüzün ‘‘Mahalli İdare Birimlerinin Temsil Edilmeleri’’ ile ilgili 9. 

Maddesinde gerekli değişikliğin yapılması, 

 

Birliğimize üye olacak belediyelerin temsil sayılarının fazla olması sebebi ile temsil edilme 

sayılarını belirleyen, Birliğimizin 9. Maddesinde yer alan belirli bir nüfusa karşı seçilen üye sayılarının 

görüşülmesine geçildi. 

  

-KARAR- 

Mahalli İdare Birimlerinin Temsil Edilmeleri: 

Madde 9- Birlik meclisine üye mahalli idareler, 30.000 nüfusa kadar bir üye, Nüfusu 30.000-100.000 

arasında olanlar iki üye, 100.000 nüfusun üstü olan belediyeler üç üye seçerler.  

 

Tüzüğümüzün Mahalli İdare Birimlerinin temsil edilmeleri başlıklı 9. Maddesinin 2024 Yılı Yerel 

Seçimlerinden itibaren geçerli olmak üzere yukarıdaki tüzük değişikliği oy birliği ile kabul edildi. 

 

MECLİS BAŞKANLIK DİVANI 

 

S. Hasan ARSLAN                                      Elvan ASLAN                                      H. Güçlü SAKALLI 
 Meclis Başkanı                                         Yazman Üye                                          Yazman Üye 
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Gündem Madde 6-) Birlik Tüzüğümüzün 10/c maddesi uyarınca Birlik Encümeni’ne 250.000 TL’yi 

geçmemek üzere ve gerektiğinde borçlanma yetkisi verilmesinin görüşülmesi,  

Söz alan olmadığı için oylamaya geçildi.  

 

-KARAR- 

Yapılan oylama sonucunda, Birlik Tüzüğünün 10/c Maddesinde ‘’ Borçlanmaya Karar Vermek’’ 

ibaresince 250.000 TL’yi geçmemek üzere, gerektiğinde borçlanma yetkisi verilmesine oy birliği ile 

karar verildi. 

 

 

 

 

 

MECLİS BAŞKANLIK DİVANI 

 

S. Hasan ARSLAN                                      Elvan ASLAN                                      H. Güçlü SAKALLI 
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Gündem Madde 7-) Birlik Tüzüğünün 16. Maddesi uyarınca Birlik Encümen Üyelerinin gizli oyla 

seçilmesi (Bir yıl için 7 Üye) 

 

Adaylık başvuruya açıldı. Divana 7 kişilik bir aday listesi önergesi verildi. Meclis Başkanı 

önergeyi okuttu başka aday olup olmadığını sordu. Başka aday veya önerge olmadığı anlaşıldığından 

seçime geçildi ve oy pusulaları dağıtıldı.  

 

-KARAR-  

 

Yapılan oy sayımı sonucunda: 

Adı ve Soyadı Oy Sayısı Görevi 

ULAŞ YURDAKUL 75 MALKARA BELEDİYE BAŞKANI 

ÖZLEM BECAN 75 UZUNKÖPRÜ BELEDİYE BAŞKANI 

BİRSEN ÇELİK 75 BOZKURT BELEDİYE BAŞKANI 

AHMET ÖKÜZCÜOĞLU 75 ALAŞEHİR BELEDİYE BAŞKANI 

BİROL ARSLAN 75 KEPEZ BELEDİYE BAŞKANI 

COŞKUN TANIŞ 75 BÜYÜKÇEKMECE MECLİS ÜYESİ 

E. OYA ÖZARKON 75 BURHANİYE MECLİS ÜYESİ 

 

Birlik Encümen Üyeliğine seçildikleri tespit edildi. 

 

                                             MECLİS BAŞKANLIK DİVANI 

 

S. Hasan ARSLAN                                      Elvan ASLAN                                      H. Güçlü SAKALLI 
 Meclis Başkanı                                         Yazman Üye                                          Yazman Üye 
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Gündem Madde 8-) Birlik Tüzüğünün 15. Maddesi uyarınca Birlik Plan Bütçe Kom. Üye seçimi (Bir yıl 

için 3 Üye) 

 

Adaylık başvuruya açıldı. Divana 3 kişilik bir aday listesi önergesi verildi. Meclis Başkanı 

önergeyi okuttu başka aday olup olmadığını sordu. Başka aday veya önerge olmadığı anlaşıldığından 

oylamaya geçildi. 

 

-KARAR- 

Yapılan açık oylama sonucunda;  

1- Orhan GAGA Balya Belediye Başkanı 

2-Oktay ERBALABAN Burhaniye Belediye Meclis Üyesi 

3-Nimet KALAFAT Erdek Belediye Meclis Üyesi 

 

Birlik Plan ve Bütçe Komisyonu üyeliklerine oy birliği seçildiler. 

 

                                             MECLİS BAŞKANLIK DİVANI 

 

S. Hasan ARSLAN                                      Elvan ASLAN                                      H. Güçlü SAKALLI 
 Meclis Başkanı                                         Yazman Üye                                          Yazman Üye 
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Gündem Madde 9-) Birlik Tüzüğünün 15.maddesi uyarınca Birlik Çevre Kom. Üye seçimi (Bir yıl için 5 

üye) 

Adaylık başvuruya açıldı. Divana ve Meclis Üyelerine bir önceki dönem Çevre Komisyonu Listesi 

sunuldu. Yapılan görüşmeler sonucu 2 liste hazırlandı ve oylamaya sunuldu. 

 

-KARAR- 

Yapılan açık oylama sonucunda;  

1- Recai ÇAKIR Amasra Belediye Başkanı 

2- Birten SARIBAŞ Çanakkale Belediye Meclis Üyesi 

3- Halil KOÇ Alaşehir Belediye Başkan Yardımcısı 

4- İbrahim ÇEKÇİ Çerkezköy Belediye Meclis Üyesi 

5- Salih SÖNMEZIŞIK Edremit Belediye Meclis Üyesi 

 

Birlik Çevre Komisyonu üyeliklerine oy birliği ile seçildiler. 

 

 

MECLİS BAŞKANLIK DİVANI 

 

S. Hasan ARSLAN                                      Elvan ASLAN                                      H. Güçlü SAKALLI 
 Meclis Başkanı                                         Yazman Üye                                          Yazman Üye 
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Gündem Madde 10-) Birlik Tüzüğünün 15. maddesi uyarınca Birlik Dış İlişkiler Kom. Üye seçimi (Bir yıl 

için 3 üye) 

 

Adaylık başvuruya açıldı. Divana ve Meclis Üyelerine bir önceki dönem Dış İlişkiler Komisyonu 

Listesi sunuldu. Yapılan görüşmeler sonucu yeni liste oluşturuldu ve oylamaya sunuldu.  

 

-KARAR- 

Yapılan açık oylama sonucunda;  

1- Hüseyin TÜTÜNCÜ Kırcasalih Belediye Başkanı 

2- Tuncay GÜNDÜZ  Avcılar Belediye Meclis Üyesi 

3- Hatice Canan ADLIM Tepebaşı Belediye Meclis Üyesi 

 

Birlik Dış İlişkiler Komisyonu üyeliklerine oy birliği ile seçildiler 

 

 

 

MECLİS BAŞKANLIK DİVANI 

 

S. Hasan ARSLAN                                      Elvan ASLAN                                      H. Güçlü SAKALLI 
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Gündem Madde 11-) Birlik Tüzüğünün 15. maddesi uyarınca Birlik Tarım Kom. Kurulması ve Üye Seçimi 

(bir yıl 5 üye) 

 

Birlik Tüzüğünün 15. Maddesi uyarınca Tarım Komisyonu kurulması oylamaya açıldı. Yapılan 

oylama sonucunda oy birliği ile Tarım komisyonu kurulmasına karar verildi. Üyelerin açık oy ile bir yıl 

için seçimine geçildi.  Adaylık başvuruya açıldı. Yapılan görüşmeler sonucu 5 kişilik bir liste oluşturuldu 

ve oylamaya sunuldu.  

-KARAR- 

Yapılan açık oylama sonucunda;  

1- Mert UYGUN  Bayramiç Belediye Başkanı 

2- Halide DENİZ Odunpazarı Belediye Meclis Üyesi 

3- Mehmet ÇELEBİ İncirliova Belediye Meclis Üyesi 

4- Nihal YEŞİLBAŞ Sarıyer Belediye Meclis Üyesi 

5- Hasan ÜNAL Tepebaşı Belediye Meclis Üyesi 

 

Birlik Tarım Komisyonu üyeliklerine oy birliği ile seçildiler. 

 

 

                                                 MECLİS BAŞKANLIK DİVANI 

 

S. Hasan ARSLAN                                      Elvan ASLAN                                      H. Güçlü SAKALLI 
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Gündem Madde 12-) 5355 S.K 17. Maddesine istinaden Norm Kadroya uygun olarak Teşkilat Yapısının 
görüşülmesi, 

5355 Sayılı Mahalli İdare Birlikleri Kanununun, 17. Maddesi ‘’Norm kadroya uygun olarak birlik 

teşkilâtı birlik müdürü, yazı işleri, malî işler birimleriyle birliğin faaliyet alanına göre kurulacak teknik 

işler biriminden oluşur. Ülke düzeyinde kurulan birliklerle üye sayısı yüzden fazla olan birliklerde 

teşkilât, norm kadroya uygun olarak genel sekreter, yazı işleri ve malî işler birimleriyle birliğin faaliyet 

alanında olmak ve sayısı üçü geçmemek üzere birlik meclisinin kararıyla kurulacak diğer birimlerden 

oluşur’’ üzerinden görüşmeler yapılarak oylamaya sunulmuştur 

 

-KARAR- 

Bu bağlamda Birlik Tüzüğümüzün 10/j ve 20/j maddeleri gereği, Birliğimizin üye sayısının 100 

ve üzeri sayıya ulaşması durumunda, Birlik Teşkilat Yapısı Müdürlükten, Genel Sekreterliğe geçirilecek 

olup 09.04.2023 tarih ve 32158 Sayılı Resmi Gazetede yayınlanan Norm Kadro Yönetmeliğinde F2 

Cetveline göre teşekkül eden Teşkilat Yapısının, F1 Cetveline göre teşekkül ettirilmesine oy birliği ile 

karar verilmiştir. 

 

                                              MECLİS BAŞKANLIK DİVANI 

 

S. Hasan ARSLAN                                      Elvan ASLAN                                      H. Güçlü SAKALLI 
 Meclis Başkanı                                         Yazman Üye                                          Yazman Üye 

 

 

 

 

 

 



 

 EGE VE MARMARA ÇEVRECİ BELEDİYELER BİRLİĞİ 

01 HAZİRAN 2023 TARİHLİ MECLİS TOPLANTI KARARLARI 
 

Toplantı Tarihi Toplantı Saati Toplantı Yeri 

01.06.2023 10:00 
Marmaris Turunç Premium Hotel Ege 

Toplantı Salonu 

Meclis Üye Sayısı Toplantıya Katılan Meclis Üye 
Sayısı 

Karar Sayısı 

196 Asaleten: 119 Vekaleten: 15 13 

 

Gündem Madde 13-) Birlik Üyesi Belediye Başkanları, Meclis Üyeleri ile ve Personeli için, gerektiğinde 

yurt içi ve yurt dışına toplantı, teknik inceleme, seminer ve temas amaçlı seyahatler düzenlenmesi 

konusunda karar alınması, 

 

Söz alan olmadığından oylamaya geçildi. 

 

-KARAR- 

Yapılan oylama sonunda; 

Birlik Üyesi Belediye Başkanları, Meclis Üyeleri ile ve personeli için, gerektiğinde yurt içi ve yurt 

dışına toplantı, teknik inceleme, seminer ve temas amaçlı seyahatler düzenlenmesine oy birliği ile karar 

verildi. 
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 EGE VE MARMARA ÇEVRECİ BELEDİYELER BİRLİĞİ 

01 HAZİRAN 2023 TARİHLİ MECLİS TOPLANTI KARARLARI 
 

Toplantı Tarihi Toplantı Saati Toplantı Yeri 

01.06.2023 10:00 
Marmaris Turunç Premium Hotel Ege 

Toplantı Salonu 

Meclis Üye Sayısı Toplantıya Katılan Meclis Üye 
Sayısı 

Karar Sayısı 

196 Asaleten: 119 Vekaleten: 15 14 

 

Gündem Madde 14-) Birliğin düzenleyeceği yurt içi ve yurt dışı seyahatlerde, görevlendirilmesi halinde, 

Birlik Başkanı ile Birlik Personeli yasal harcırah ve giderlerinin Birlik Bütçesinden karşılanması 

konusunda karar alınması, 

 

Söz alan olmadığından oylamaya geçildi. 

 

-KARAR- 

Yapılan oylama sonunda; 

Birliğin düzenleyeceği yurt içi ve yurt dışı seyahatlerde, görevlendirilmesi halinde, Birlik 

personelinin yasal harcırah ve giderlerinin Birlik Bütçesinden karşılanmasına oy birliği ile karar verildi. 
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